

## Fenntartói értékelés

a Dombóvári Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nevelési-oktatási intézmény  
2022/2023. tanév évi munkájáról

A Dombóvári Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük.

### Törvényes működés

Az intézmény a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik fenntartói támogatással.

A szükséges személyi, tárgyi és infrastrukturális feltételek rendelkezésre állnak, a szakos ellátottság nem teljesen megoldott.

### Legnagyobb kihívások

A lakónépesség csökkenésével a tanulólétszám is csökken. A szakos ellátottság megoldása kihívás elé állítja az intézmény vezetését. Nagy hangsúlyt kell fektetni a felzárkóztatásra és a hátránykompenzálásra, viszonylag magas az SNI, BTMN, illetve a HH-s és a lemorzsolódással veszélyeztetett gyermekek száma. Az épület állapota megköveteli a folyamatos felújítást, korszerűsítést, kiemelten figyelnek az energiahatékonyság javítását célzó felújítások elvégzésére.

### Kiemelkedő sikerek, sajtóságek

Az iskola tavaly szeptemberétől tartozik az evangélikus köznevelési intézményekhez. Egyházi fenntartásúvá váló iskolaként sok új, számukra pozitív változást élhettek meg már ebben az évben is. A kitűzött munkatervi célokat teljesíteni tudták. A fluktuáció minimális volt.

### Esetleges további feladatok

A következő év kiemelt célja továbbra is az evangélikus nevelési-oktatási hálózatba való integrálódás folytatása, az evangélikus identitás erősítése a munkatársak és a diákok körében, a meglévő hagyományok mellett az új, evangélikus hagyományok beépítése a mindennapokba. Módszertani megújulás és attitűdváltozás. A létszám növelése érdekében tervek kidolgozása.

### Egyéb

Sikeresen lebonyolították a tanévet, ehhez nagy segítséget adtak a nyitott, elhivatott dolgozók, az együttműködő, kooperatív munkaközösségek. A gyermekek állnak középpontban, az ő támogatásuk, fejlesztésük, felzárkóztatásuk, tehetséggondozásuk köré épül a nevelő-oktató munka.

Budapest, 2023. 08. 19.

Valentinyi Erika  
pedagógiai szakértő